Exercitiul 6 Calculafi amortizarea brevetului aplicand pe rand metodele de calcul al
amortizarii (matoda liniara, metoda uniiatilor de productie, metoda de diminuare a soldului),
stiind ca volumul de productie a constituit: 1 an — 13 000 un., anul Il — 12 000 un., anul I1If —
11 800 un., anul IV — 12 200 un., anul V — 11 500 un., anul VI — 11 000 un., anul VII — 12 000
un., anul VI — 12 500 un. si k=1,8.

Entitatea,,Diana™ SA detine un brevet de producere a medicamentelor pe o perioada de 8 ani.
Costul de intrarea a brevetului constituie 84 000 lei. /9, pag. 18]
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